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YBaxaemas Pos! A3oocrnepMus - OTCTYTCTBHE CIIEPMATO30KA0B B CliepMe. B HacTosIel CUTyallun
TpebyeTcs nudPepeHINPOBATh Ba COCTOSHUS - HApyLIeHNe MTPOXOOUMOCTH CEMSIBHIHOCSIINX TyTen
U HapylmeHne QyHKIUY SudKa. [I718 3TOr0 CHavdala Haflo cHaTh KPOBb Ha ropMoHH (OCT, JIT,
IIPOJIAaKTHH, TECTOCTEPOH) - KAaK CaMblii HEMHBA3UBHEIM METOI, ¥ BHITIOJIHUTL OMOIICHIO TUYKaA
(MTyHKIIMOHHYIO WJIX OTKPHITYI0). B 3aBUCUMOCTH OT Pe3y/IbTaTOB MOXKHO OyHeT gefiaTh IIPOrHO3h
HacyeT 3adaTus. Ecnu npu 6uomncuu OyayT MOTy4YeHbl CIIEPMaTO30MAB, TO UX MOXKHO HCII0Ih30BaTh
st OKO unu UKCH (1 maxke KpUOKOHCEPBUPOBATH AJIS NMOCNIEAYOLUUX IUKIIOB). Ecnu
CIIEpMaTO30U/I0B He OYMIET - TO MIPOrHO3 B OTHOIIEHUY OepeMeHHOCTel HebmaronpusaTHLIM. Yaauu.



